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Οι Νέοι Αγρότες στην Νεάπολη Βοϊου
Την Δευτέρα, 10 Οκτ 2011, στις 20.30, στην Νεάπολη, η Ένωση Νέων 
Αγροτών Κοζάνης  οργανώνει  συνάντηση-συζήτηση  για  «το  Μέλλον  του 
Αγροτικού Κόσμου». 
Από  τις  τελευταίες  εξελίξεις  που  καταγράφονται  φαίνεται  ότι  η  αγροτική 
κοινωνία  (και  τα  αγροτικά  επαγγέλματα)  βρίσκεται  σε  ανελέητη  διαδικασία 
εξαφάνισης. 
Ο  τελευταίος  νόμος  για  το  Θεσμικό  πλαίσιο  για  τους  αγροτικούς 
συνεταιρισμούς,  τις  συλλογικές  οργανώσεις  &  την  επιχειρηματικότητα  του 
αγροτικού  κόσμου,  δηλαδή  ο  νόμος  4015/2011  (ΦΕΚ  Α210/21-9-2011) 
μπερδεύει τεχνηέντως έννοιες της κοινωνικής οικονομίας με την οικονομία της 
αγοράς δημιουργώντας ένα υβριδικό σχήμα που όπως κάθε υβρίδιο μπορεί να 
εξυπηρετεί  για  συγκεκριμένο  χρόνο  συγκεκριμένες  πολιτικές  ανάγκες  δεν 
βοηθά όμως καθόλου την ανανέωση και επιβίωση της αγροτικής κοινωνίας. 
Η πολιτική εξαγγελία για την αξιοποίηση γαιών του Υπουργείου έχει γίνει στην 
βάση της  διανομής γαιών σε  οποιονδήποτε  νέο,  όχι  κατ’  ανάγκη σε  νέους 
αγρότες,  αλλά  προσπαθεί  να  δημιουργήσει  νέους  παραγωγούς,  σε  100 
στρέμματα γης, δίνοντας τους όλα τα εργαλεία που θα έπρεπε να έχουν οι 
νέοι αγρότες, απλά και μόνο για να αυξηθεί περιστασιακά η παραγωγή.
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή προτίθεται να χαρακτηρίσει «ενεργούς» αγρότες, με 
κριτήριο μόνο από το εισόδημά τους, και μάλιστα αν έχουν τουλάχιστον … 
μόνο … 5% (!) … από … εισόδημα από τον αγροτικό τομέα. 
Ο  αγροτουρισμός,  ενώ  στην  υπόλοιπη  Ευρώπη  αναγνωρίζεται  ως 
συμπληρωματικό τμήμα των αγροτικών επαγγελμάτων, στην Ελλάδα δεν έχει 
ακόμα νομοθετηθεί,  και  αυτήν την στιγμή οι  υπεύθυνοι  για  την  διαχείριση 
του,  διανέμουν  τα  χρήματα  του  LEADER σε  μη  αγρότες,  δημιουργώντας 
συνθήκες για υφαρπαγή, όχι μόνο των χρημάτων των αγροτών, αλλά και της 
φήμης και του ονόματος και του αντικειμένου του αγροτουρισμού, εξωθώντας 
τους πραγματικούς εναπομείναντες αγρότες είτε σε εργάτες γης είτε έξω από 
τα αγροτικά επαγγέλματα. 
Με  την  συνάντηση  της  10/10/2011,  στην Νεάπολη,  στις  20.30,  και 
αργότερα  στις  14/11/2011-Σέρβια  &  στις  12/12/2011-Εμπόριο,  η  ΕΝΑ 
Κοζάνης  θέλει  να  έρθει  σε  επαφή  με  όλους  όσους  ενδιαφέρονται  για  το 
Μέλλον του Αγροτικού Κόσμου και όχι μόνο για τον αγροτικό τομέα ή μόνο 
για την παραγωγή αγροτικών προϊόντων. 
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